
Classe  TleS

DEVOIR SURVEILLE N°4
1 heure

Exercice n°1     :   10 points

Exercice n°2     :   10 points Les questions 1) 2) et 3) sont indépendantes.
1) Soit la fonction f définie sur ℝ par : f ( x)=sin x+ cos x .

a) Donner la valeur exacte de f (
605π
6

) .

b) Vérifier que f (−π)= f (π) . La fonction f est-elle paire ?
c) La fonction f est-elle périodique de période π  ?

2) a) Résoudre dans ℝ  l'équation sin x=cos (
2π
3

) .

b) Résoudre dans [−π ; π] l’inéquation : cos2 x−
1
2
< 0 .

3) Après avoir déterminer la fonction dérivée, étudier les variations de la fonction f définie sur ℝ par :
f (x )=2sin x+sin(2 x) .


